

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
про стандартний страховий продукт
"СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ "ОБЕРІГ"

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт "Оберіг" (надалі – ІДССП) містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення Договору страхування (надалі - Договір). Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами. Повна інформація про загальний страховий продукт міститься в Загальних умовах страхового продукту "Оберіг" (надалі – ЗУСП-Оферта).

1.	1. Інформація про страховика	
2.	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "Еталон", код ЄДРПОУ 20080515
3.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг Національного банку України із Державного реєстру фінансових установ від 04.06.2024 р. щодо переліку фінансових послуг, які може надавати небанківська фінансова установа, а саме: "Діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховування)"
4.	Місцезнаходження Страховика	03067, м. Київ, вул. Гарматна, буд. 8, прим. 6 ¹
5.	Адреса офіційного веб-сайта	http://www.etalon.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7.	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 1 "Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)". За цим страховим продуктом здійснюється <u>страхування від нещасного випадку, включаючи страхування на випадок виробничої травми (від нещасного випадку на виробництві)</u> . Об'єкт страхування - життя, здоров'я, працездатність Страхувальника (Застрахованої особи).
8.	Страхові ризики та обмеження страхування	Страхові ризики: Травма - отримання Застрахованою особою травматичних ушкоджень внаслідок нещасного випадку, який стався із Застрахованою особою. Смерть - смерть Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку. Застрахованими за Договором не можуть бути особи віком понад 70 років, інваліди I, II групи, дитина з інвалідністю, особи, які перебувають на обліку в наркологічних, психоневрологічних центрах, центрах з профілактики та боротьби зі СНІД, а також особи, які страждають важкими нервовими захворюваннями, гострим енцефалітом, психічними захворюваннями, захворюваннями серцево-судинної системи з порушенням кровообігу важкого ступеня, діабетом важкої форми, системними ураженнями опорно-рухового апарата.
9.	Територія та строк дії Договору	Територія дії - територія України, яка на момент настання страхового випадку не є тимчасово окупованою територією та на якій присутні та функціонують місцеві органи влади та органи правопорядку України. Строк дії – від 1 (одного) дня до 1 (одного) календарного року. Договір набирає чинності з дати, зазначеної у Договорі як початок дії Договору, але не раніше 00 год. 00 хв. (за київським часом) дати, наступної за датою надходження страхового платежу та закінчується о 24 год. 00 хв., що зазначена в Договорі як дата закінчення строку дії Договору. Продовження строку дії Договору не передбачається.
10.	Розмір страхової суми	Від 1 000,00 грн. до 50 000,00 грн. за Договором. Страхова сума визначається за згодою Сторін та встановлюється в національній валюті України.
11.	Франшиза	Не передбачена.

¹ Змінено відповідно до РП №Р-03/24-06/30 від 27.06.2024 р.

12.	Розмір страхового тарифу	Від 0,08% до 18,00% від страхової суми залежно від групи страхових ризиків, професії, виду спортивної діяльності, віку Застрахованої особи тощо. Конкретний розмір страхового тарифу розраховується на підставі тарифної політики та відображається в Договорі.
13.	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово в повному розмірі в строк, передбачений Договором.
14.	Обов'язки Сторін/	<p>14.1 Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>14.1.1 сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором;</p> <p>14.1.2 протягом строку дії Договору повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику та діяти відповідно до умов Договору;</p> <p>14.1.3 письмово повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкту Договору;</p> <p>14.1.4 інформувати Застраховану особу про укладений на її користь Договір, про умови Договору, а також про дії Застрахованої особи при настанні події, що має ознаки страхового випадку;</p> <p>14.1.5 вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;</p> <p>14.1.6 інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку у порядку та строки, визначені Договором.</p> <p>14.2 Страховик зобов'язаний:</p> <p>14.2.1 Ознайомити Страхувальника з умовами Договору;</p> <p>14.2.2 видати Страхувальнику (Застрахованій особі) Договір за встановленою Страховиком формою, а в разі його втрати – дублікат Договору;</p> <p>14.2.3 у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти з урахуванням умов Договору рішення про визнання або невизнання випадку страховим;</p> <p>14.2.4 у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату у строк, передбачений Договором;</p> <p>14.2.5 забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України "Про страхування" (надалі – Закон).</p> <p>14.3 Повний перелік обов'язків Сторін передбачений Договором.</p>
15.	Підстави та порядок припинення дії Договору	<p>15.1 Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1.1 закінчення строку дії Договору;</p> <p>15.1.2 виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.1.3 ліквідації Страхувальника – юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи, за винятком випадків, передбачених ст. 100 Закону;</p> <p>15.1.4 ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.1.5 набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним;</p> <p>15.1.6 в інших випадках, передбачених законодавством України.</p> <p>15.2 Дія Договору може бути достроково припинена за вимогою однієї зі Сторін. Порядок дострокового припинення дії Договору та розрахунків між Сторонами визначається згідно зі ст. 105 Закону.</p> <p>15.3 У разі прийняття рішення Страховиком про дострокове припинення Договору, повернення страхової премії (її частини) здійснюється протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання Страховиком оригіналів документів (заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику).</p>

		<p>15.4 Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від такого Договору без пояснення причин, крім:</p> <p>15.4.1 договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 (тридцяти) календарних днів;</p> <p>15.4.2 випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором.</p> <p>15.5 Про намір відмовитись від Договору Страхувальник повідомляє Страховика у письмовій (електронній) формі.</p> <p>15.6 Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>15.7 У разі прийняття рішення Страховиком про повернення страхової премії повернення здійснюється впродовж 30 (тридцяти) календарних днів з дня отримання Страховиком оригіналу заяви та примірника Договору, що належить Страхувальнику (у випадку укладання Договору в паперовій формі).</p>
16		<p>3. Здійснення страхових виплат</p>
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>17.1 У разі настання передбаченої Договором події, Страхувальник (Застрахована особа, Вигодонабувач) зобов'язаний:</p> <p>17.1.1 вживати усіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення шкоди;</p> <p>17.1.2 не пізніше 24 годин з моменту настання події, звернутися до медичного закладу та/або в разі потреби до інших компетентних органів (служби швидкої медичної допомоги, Національної поліції, ДСНС, тощо);</p> <p>17.1.3 виконувати призначення лікаря, попередити працівників медичної установи про факт страхування, та можливість звернення Страховика із запитом для отримання додаткової інформації, необхідної для з'ясування обставин та причин страхового випадку;</p> <p>17.1.4 якнайшвидше, але не пізніше 2 (двох) робочих днів з моменту, коли Страхувальникові стало відомо про подію по телефону проінформувати Страховика про факт та обставини події, яка може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.5 надати Страховику можливість проводити розслідування обставин і причин події, яка може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.6 повідомити Страховика протягом 2 (двох) робочих днів про погіршення стану здоров'я або смерть Застрахованої особи, якщо до цього було повідомлено тільки про втрату працездатності або розлад здоров'я.</p> <p>17.2 Повний перелік дій Страхувальника передбачений Договором.</p>
18	<p>Порядок здійснення страхових виплат</p>	<p>18.1 Розмір страхової виплати визначається у вигляді фіксованої грошової виплати у розмірі:</p> <p>18.1.1 у випадку Смерті – 100% страхової суми;</p> <p>18.1.2 у випадку Травми – залежно від обраного варіанту виплати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • "таблиця травм" – у розмірах, визначених у Таблиці 1 страхових виплат (Додаток 1 до ЗУСП-Оферти); • у зазначеному розмірі "відсотку страхової суми (0,1; 0,2; 0,3; 0,4; 0,5)" за кожний день знаходження на стаціонарному лікуванні або у двічі меншому розмірі за день знаходження на листку непрацездатності в амбулаторних умовах, включаючи кілька разове лікування, пов'язане з одним страховим випадком, але не більше 40% страхової суми протягом річного строку дії Договору. <p>18.2 Розмір страхової виплати не може перевищувати обсяг зобов'язань Страховика, визначеного Договором (страхова сума).</p> <p>18.3 Протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання всіх необхідних документів і відомостей про обставини настання страхового випадку та розмір шкоди, Страховик приймає рішення про здійснення виплати та складає страховий акт або приймає рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p> <p>18.4 У разі прийняття рішення про здійснення страхової виплати страхова</p>

		<p>виплата здійснюється Застрахованій особі (Вигодонабувачу) впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня складення страхового акту.</p> <p>18.5 У разі прийняття рішення про відмову у здійсненні страхової виплати Страховик впродовж 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття такого рішення повідомляє про це Застраховану особу (Вигодонабувача, Страхувальника) в письмовій формі з обґрунтуванням причини.</p>
19	<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p>19.1 <u>Страхова виплата не здійснюється</u>, якщо випадок стався внаслідок:</p> <p>19.1.1 події, що не обумовлена як страховий ризик чи випадок в Договорі, та/або мала місце не під час його дії чи за межами місця його дії;</p> <p>19.1.2 керування Застрахованою особою будь-яким транспортним засобом на керування яким Застрахована особа не мала права; у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння чи під впливом медикаментів, під час вживання яких заборонено керування транспортним засобом;</p> <p>19.1.3 самолікування або іншого медичного втручання, що здійснюється самою Застрахованою особою або іншими особами, які не мають медичної освіти та/або ліцензії (без медичного призначення лікаря);</p> <p>19.1.4 прямо або опосередкованої дії військових та пов'язаних з ними ризиків та їх наслідків відповідно до Договору;</p> <p>19.1.5 терористичних актів відповідно до Договору;</p> <p>19.1.6 впливу ядерної енергії в будь-якій формі, радіаційного, хімічного або бактеріологічного забруднення, дії іонізуючого випромінювання;</p> <p>19.1.7 розваг та занять Застрахованою особою видами спорту, страхування під час здійснення яких не передбачено Договором;</p> <p>19.1.8 патологічних переломів кісток через вроджені, хронічні або набуті, до укладення Договору, фізичні вади;</p> <p>19.1.9 інших подій, передбачених п.12.4 ЗУСП-Оферти</p> <p>19.2 <u>Дія страхового захисту не поширюється</u> на події, що трапилися під час перебування Застрахованої особи у місцях тимчасового затримання, арешту, знаходженням під вартою, ув'язнення, а також під час інших оперативних слідчих дій, визначених Кримінально-процесуальним кодексом України, крім випадків, коли таке затримання, арешт, ув'язнення визнане незаконними.</p> <p>19.3 <u>Страховик не відшкодовує</u> непрямі збитки, в тому числі моральну шкоду, витрати на пошук, рятування, лікування, транспортування до лікарні або до місця проживання потерпілої Застрахованої особи.</p> <p>19.4 <u>Не є страховим випадком</u>: смерть Застрахованої особи від захворювань, що не були наслідком нещасного випадку, загострення хронічного захворювання, раптове захворювання, інфекційні захворювання, харчова токсикоінфекція (за винятком правцю, сказу, кліщового енцефаліту та інших хвороб, що передаються через укуси тварин та комах), зникнення Застрахованої особи безвісти.</p> <p>19.5 <u>Не є підставою для здійснення страхової виплати</u> Страховиком отримання Застрахованою особою внаслідок травми: саден, припухлості м'яких тканин та ран до 2 см² та глибиною до підшкірної клітковини.</p> <p>19.6 <u>Підставами для відмови у страховій виплаті є</u>:</p> <p>19.6.1 навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку;</p> <p>19.6.2 вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладений Договір, умисного кримінального правопорушення;</p> <p>19.6.3 подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>19.6.4 несвоєчасне повідомлення Страхувальником (Застрахованою особою) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором;</p> <p>19.6.5 наявність інших підстав, встановлених законодавством та п.11.1 ЗУСП-Оферти.</p>

20	Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Електронна, паперова на підставі ЗУСП-Оферти розміщеної на веб-сайті Страховика.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Головний офіс (місцезнаходження відповідно до інформації, зазначеної на офіційному веб-сайті Страховика).</p> <p>Страхові посередники (з якими підписано відповідні агентські угоди, якими передбачено право укладати договори страхування за цим страховим продуктом) згідно переліку за посиланням: http://www.etalon.ua/about/partners_and_clients/partners/poseredniki/</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	<p>Страховий захист за Договором може надаватися:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>протягом 24 годин на добу, в т.ч. під час виконання службових обов'язків, за виключенням</i> занять спортивною діяльністю. При цьому місцезнаходження Застрахованої особи не обмежується: на роботі, вдома, в будь-якому приміщенні, у дворі, на вулиці, у транспортному засобі, на присадибній ділянці, в місцях відпочинку та лікування тощо; • <i>протягом 24 годин на добу, в тому числі під час виконання службових обов'язків, враховуючи</i> заняття спортивною діяльністю за видом спорту, передбаченого Договором; • <i>тільки під час виконання службових обов'язків, за виключенням</i> занять спортивною діяльністю; • <i>тільки під час виконання службових обов'язків, враховуючи</i> заняття спортивною діяльністю.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Повна інформація про стандартний страховий продукт "Страхування від нещасних випадків "Оберіг" розміщена на веб-сторінці Страховика в мережі Інтернет за посиланням: http://www.etalon.ua/c39d355dc36f5a26d2fd1c7c4f9221f/zagalni_umovy/oberig/</p>